

# 体检助力精准扶贫 美年大健康走进郟县扶贫点

□记者 牛瑛瑛 文/图

本报讯 7月18日一大早,美年大健康平顶山体检分院的医务人员就带着医疗设备走进了市委办公室扶贫点郟县安良镇西安良村,他们为这里的贫困户送来了“健康大餐”。

此次他们为贫困村民带来的免费服务项目有:心电图、彩超、测血压、血糖、内科、外科等项目。当日早上7点多,医务人员便随同市委办公室相关领导到达了扶贫村郟县安良镇西安良村。在村委会安装好体检设备后,贫困群众便陆续赶来,半天时间内共为50多位贫困人员分别做了心电图、彩超、血糖、血压检查并对查出阳性体征的人员提供了合理化的诊疗建议。

在体检中,医务人员发现了数例高血压病人,血压最高者竟达到180/126 mmHg;高血糖病人6例,个别人餐前血糖高达16mmol/L,餐后检测者有人高达27.6mmol/L;心电图检查发现心梗风险病人两例;彩超查出肝脏病变1例,其他阳性体征23例。

医务人员针对贫困人员整体检查情况做出了专业的诊疗建议,并在日常健康保健、疾病预防方面进行了健康知识宣教。

记者了解到,该村贫困人员以及驻村扶贫干部对这次免费体检非常满意,并感谢美年大健康平顶山体检分院为他们送去



医生正在为贫困户测血压

的医疗检测以及专家诊疗。不少贫困人员由于家庭经济原因,即使身体不舒服也多年没有接受过彩超检查,这次医务人员把彩超等设备直接带到扶贫点,让贫困人员真正享受了一次“健康大餐”。

据介绍,本次免费为贫困村民开展的体

检活动,让大家了解到心脑血管、糖尿病、肿瘤等慢性疾病是因病致贫的主要原因。美年大健康平顶山体检分院相关负责人表示:解决农村卫生工作任重道远,今后他们将定期开展类似的公益活动,走进乡村为更多贫困村民服务,承担更多的社会责任。

## 皮肤病反反复复 夫士软膏来解决

□记者 牛瑛瑛

本报讯 谈起皮肤病,华西医科大学附属医院皮肤科专家张教授深有感触,他之所以向病人极力推荐“夫士软膏”,主要是有切身体会。原来,一到夏天,他妻子全身就会出满鳞屑红斑疹子,涂涂抹抹,皮肤都变色了,激素药西药更是吃出了肝肾综合征。用了“夫士软膏”后,硬痂开始往下掉,鳞屑、红斑和疹子一天天减少,如今过去几年了,再没复发过。

记者采访中了解到,位于市区矿工路中段市一高西100米路南的惠民大药房一分店经销的夫士软膏是百年古方,该药对牛皮癣、皮炎、湿疹、瘙痒症、鱼鳞病、白斑、红斑、荨麻疹、体癣、手足癣、脚气、花斑癣、痤疮等各种皮肤病有一定效果。经临床研究,夫士软膏能清除体内血毒、脏毒,帮助患者清除易感基因,重造内外分泌系统,从病灶处修复免疫细胞,让肌肤全面康复。按疗程使用后可恢复正常。患者可拨打康复热线电话0375-6168120咨询。

## “赢在中原” 理财大赛选手展示

本报讯 近日,笔者从中原证券平顶山分公司获悉,近期将陆续展示中原证券“赢在中原”实盘理财竞技大赛的选手情况。本次竞技大赛分为“5万-50万元”和“50万元以上”两个组,每期各展示3名选手情况。

### 参赛组别:5万-50万元

选手昵称:star?long  
总收益率:97.93%  
账户类型:普通账户+信用账户  
持仓股票:建科院 500股  
选手昵称:xia666  
总收益率:93.34%  
账户类型:普通账户+信用账户  
持仓股票:方大炭素 68000股 宝泰隆 6000股  
选手昵称:剃刀大小  
总收益率:84.46%  
账户类型:普通账户+信用账户  
持仓股票:青龙管业 200股 楼兰股份 1000股  
平原智能 2000股 远航合金 29000股  
球冠电缆 5000股

### 参赛组别:50万元以上

选手昵称:杜杜  
总收益率:164.38%  
账户类型:普通账户+信用账户  
持仓股票:无持仓  
选手昵称:linj  
总收益率:45.08%  
账户类型:普通账户+信用账户  
持仓股票:无持仓  
选手昵称:wangqin  
总收益率:44.08%  
账户类型:普通账户+信用账户  
持仓股票:川投能源 100股 天能动力 4000股  
长城汽车 4000股 融创中国 60000股  
北京控股 5000股 福寿园 10000股  
中国恒大 35000股 中国太平 3000股

投资者可通过中原证券网(www.ccnew.com)大赛专区、财富中原微服务微信平台(微信号:ccscdfzy)直接报名参赛,并可查询赛况。大赛热线电话中原证券平顶山分公司0375-4851999。

(贺凯歌 牛哲)

(以上信息仅供参考,不作为操作依据。股市有风险,入市须谨慎。)

## 安利与京东签署战略合作协议 智慧物流提升安利电商体验

□记者 牛瑛瑛

本报讯 7月18日,安利(中国)日用品有限公司与京东物流集团签署战略合作协议,宣布自今年9月1日起,京东物流将为安利自有移动社交电商平台“安利云购”,提供面向终端消费者的物流配送服务,并为安利提供店铺铺货等其他仓储物流服务。

近年来,安利(中国)全面实施“互联网+”战略及体验战略,今年6月新晋上线的“安利云购”平台,整合了包括安利易联网、安利数码港APP、安利云服务微信号、营销

人员线上工作室等多个涵盖PC端和移动端的自有电商平台。目前,安利自有电商平台上产生的销售额已超过安利年销售额的50%,已经发展成为中国颇具规模的O2O直销电商平台。

京东物流由此成为安利(中国)最大的物流供应链服务商,提供覆盖华中、华北、东北、西北四大区域的智能仓配一体化供应链解决方案,助力安利电商平台优化物流体验,提升物流效率、降低物流成本,为安利在中国的业务发展提供强有力的支撑。此举将有助于安利优化整体库存水平,降低物

管理成本,同时提升配送效率。预计2017年底,将实现安利自有移动社交电商平台“安利云购”在中国一、二线城市的送达速度可提升至24小时内,偏远地区的送货时长也将缩短至3天内。

安利首席体验官陈朝龙表示,安利将在移动社交电商模式之下,整合京东物流优势,配合线下店铺的体验化升级,线上数字化平台的打造,形成安利的O2O卓越体验的闭环,发展未来供应链模式,为消费者和营销伙伴带来优质的体验,实现安利打造大众创业平台的目标。

## 肌电图诱发电位仪落户鲁山县人民医院

□记者 牛瑛瑛 通讯员 刘海军

本报讯 记者近日采访获悉,为提高神经系统和肌肉组织病变的诊断水平,更全面地服务患者,为临床治疗提供可靠依据,鲁山县人民医院引进了肌电图诱发电位仪并投入临床使用。

据介绍,该仪器通过不同的特殊测定,

对神经不同节段、神经肌肉接头及肌病提供鉴别诊断依据,也可对神经通路作分段测定,用于确定周围神经肌肉系统和中枢神经系统的功能状态及可疑病变,检出临床病灶,对病灶精确定位。对上运动神经元性瘫、周围神经疾病、脊髓病、脱髓鞘病、颈椎病、糖尿病、各类神经损伤、神经肌肉接头疾病、感觉及运动功能评价等的诊断确定。临

床上广泛应用于神经内外科、手外科、骨科、小儿科、康复科、内分泌科、耳科、眼科、法医鉴定等科室。

据了解,鲁山县人民医院肌电图诱发电位仪投入使用,填补了该县神经系统电生理检查的一个空白。避免患者长途跋涉到郑州等地检查,解决了病人“看病难”的问题,同时也标志着该院检查诊断水平的大幅提升。★

## 雅马哈星教室系列报道之四 你的音乐拿得出手吗?

前不久,市区一位学了十几年钢琴的孩子,在一位来自国外的钢琴老师面前弹奏钢琴时,老师的头摇得像拨浪鼓。因为老师觉得,这个孩子弹的是乐器,而不是音乐。这个认知,让这个琴童和家长万分懊恼。业内人士提醒:孩子,别让自己学了假音乐。

“很多学习音乐的孩子反馈说,到了国外后,才发现自己在国内学习的根本不是音乐,而是如何弹奏乐器。”雅马哈星教室负责人石老师说,学习音乐,不一定要跟随多大的腕儿,但是一定要学习系统的、规范的,与

世界接轨的音乐。

石老师说,很多家长认为,“学习音乐”就是“学会演奏乐器”,但真正的音乐能力是从接触音乐的方方面面开始培养的。雅马哈星教室针对小朋友的成长曲线及理解能力设计课程内容,分“听”、“唱”、“弹”、“读”、“创作”五大要素,首先想象耳朵“听”到的音乐,体会乐曲中的感情色彩,再将“听”到的印象用自己的方式“唱”出来,唱出来的情绪再用键盘“弹”,最后想着脑海中的画面满怀情感地来“读谱”,反复这样体验,就能培养

出用音乐来自由表现的能力,最后可以“作”属于自己的音乐,这与单纯地学习歌唱,或者弹奏的技巧是完全不同的,这就是传统的乐器学习者没有谱就无法演奏的原因。

雅马哈星教室倡导用音乐表达自己的理念,并吸引着更多热爱音乐的人们,让大家在快乐中学习音乐,在音乐中感受快乐。

雅马哈星教室地址:市区新华路北段雷锋小学北侧 电话:3898009,13939966580

(王红梅)